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Törtkitevőjű hatványok 
 

 

 

DEFINÍCIÓ: 

Egy 𝑥 valós szám 
1

𝑛
 – edik hatványán a szám 𝑛 – edik gyökét értjük.  

Jelöléssel: 𝑥
1

𝑛 = √𝑥
𝑛

. (𝑛 > 1; 𝑛 ∈ ℕ) 

 

 

 

DEFINÍCIÓ:  

Egy 𝑥 pozitív valós szám 
𝑚

𝑛
 – edik hatványán az 𝑥𝑚 szám 𝑛 - edik gyökét értjük. 

Jelöléssel: 𝑥
𝑚

𝑛 = √𝑥𝑚𝑛
. (𝑛 > 1; 𝑛 ∈ ℕ; 𝑚 ∈ ℤ) 

 

 

Megjegyzés: 

Az 𝑥
𝑚

𝑛  törtkitevőjű hatvány jelenti azt a pozitív számot, amelynek 𝑛 – edik hatványa 𝑥𝑚.  
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Gyakorló feladatok 
 

K: középszintű feladat  E: emelt szintű feladat 
 
 
 

1. (K) Számítsd ki a következő kifejezések értékét számológép segítségével! 

 

𝟏𝟎𝟑,𝟒  𝟏𝟎𝟐,𝟓𝟔 𝟏𝟎𝟎,𝟑𝟏𝟕 𝟏𝟎𝟏,𝟏𝟐𝟓𝟕  

 

𝟏𝟎−𝟎,𝟓𝟑𝟖 𝟏𝟎−𝟑,𝟗𝟔𝟓𝟕 𝟏𝟎−𝟏,𝟓𝟎𝟕𝟖 𝟎, 𝟓𝟎,𝟓 

 

√𝟒𝟎𝟗𝟔
𝟒

 √𝟓𝟑𝟏𝟒𝟒𝟏
𝟔

 √𝟏𝟔𝟎
𝟖

 (𝟐, 𝟓 ∙ 𝟏𝟎𝟖)𝟎,𝟐𝟓 
 
 
 

2. (K) Írd fel a törtkitevőjű hatványokat gyökös alakban, majd határozd meg 

zsebszámológéppel a gyökök értékét század pontossággal! 

 

𝟏𝟐
𝟏

𝟑  𝟎, 𝟕𝟖𝟓
𝟐

𝟑 −𝟏, 𝟏𝟎𝟐
𝟏

𝟑  𝟓𝟐, 𝟕𝟑
𝟓

𝟖 

 

𝟏𝟐𝟓−
𝟏

𝟑  𝟏𝟐𝟏−
𝟏

𝟐 𝟎, 𝟓𝟕𝟔−
𝟑

𝟒  −𝟏, 𝟏𝟎𝟐−
𝟓

𝟑 
 
 
 

3. (K) Írd át a gyökös alakot törtkitevős hatvány alakba! 

 

√𝟏𝟕
𝟑

 √𝟏𝟖, 𝟗𝟗
 √𝟕𝟑  √(−𝟐)𝟑𝟖

 
𝟏

√𝟖
𝟒  

 

√𝟏𝟐
𝟒

  √𝟎, 𝟔𝟏𝟑
 √−𝟐𝟑𝟓

 √𝟐𝟓𝟏𝟎
 

𝟏

√𝟑𝟓
 

 

√𝟓  √𝟕, 𝟓
𝟔

 √𝟐𝟑𝟒
 √𝟗𝟑𝟕

 
𝟏

√𝟏𝟎𝟗𝟕  

 

√−𝟑𝟓𝟒
  √𝟔

𝟔
 √𝟕𝟓𝟑

 √
𝟏

𝟏𝟏𝟔

𝟖
 

𝟏

√𝟏𝟑𝟒𝟓  

 

 √(−𝟑)𝟑𝟑
 √𝟏𝟏𝟐𝟎𝟏𝟎

 √𝟏𝟐𝟐𝟕
 √

𝟏

𝟑𝟓

𝟒
 

𝟏

√𝟐𝟏𝟐𝟕𝟔  

 

√𝟒𝟐, 𝟕𝟖
  √𝟑𝟑 √𝟐𝟒𝟑

 
𝟏

√𝟒𝟑𝟒  
𝟏

√𝟑𝟔𝟗  

 

√𝟓𝟒𝟑
  √𝟐𝟏𝟎𝟓

 
𝟏

√𝟒𝟕𝟑  
𝟏

√𝟕𝟑𝟓  
𝟏

√𝟏𝟎𝟓𝟖   
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4. (K) Írd fel a következő gyököket törtkitevőjű hatványalakban. Melyik gyök nincs 

értelmezve, miért? Határozd meg a gyökök pontos értékét! 

 

√(−𝟓)𝟐  √−𝟓𝟐 √−𝟐𝟔𝟑
 √(−𝟑)𝟖𝟒

 √−𝟑𝟖𝟒
 

 

√(−𝟒)𝟑𝟔
 √(−𝟒)𝟒𝟒

 √−𝟖𝟓 √−𝟖𝟐𝟑
 √(−𝟐)𝟑𝟔

 

 
 
 

5. (K) Írd fel a következő kifejezéseket 𝟐 hatványaként! 

 

√𝟐
𝟑

  √𝟐𝟑𝟓
 √

𝟏

𝟐𝟑

𝟕
 √√𝟐𝟕𝟑𝟒

  

 

√𝟐𝟐𝟑
∙ √𝟐𝟑𝟒

 
√𝟐 ∙ √𝟐𝟓𝟔

 ∙ √𝟐𝟐𝟑

√𝟖 ∙ √𝟏𝟔
𝟑   √𝟐 ∙ √𝟐𝟐𝟓

∙ √𝟐 ∙ √𝟒
𝟓

 √𝟖
𝟑𝟔

∙
√

𝟒
𝟓
𝟐

𝟑

√√𝟐𝟑

 

 

√𝟏𝟎𝟐𝟒 ∙ 𝟔𝟒−
𝟏

𝟑 
𝟑𝟐𝟑

√𝟓𝟏𝟐𝟓𝟑  
√𝟐𝟓𝟔−𝟑𝟒

 ∙ 𝟒−𝟏

√𝟖−𝟕𝟑
 ∙ 𝟐−𝟓

 (√𝟐
𝟑

)
−

𝟏

𝟐 ∙ 𝟐
𝟕

𝟔 

 
 
 

6. (K) Írd fel a következő kifejezéseket 𝟑 hatványaként! 
 

√𝟑 ∙ √𝟑
𝟒

  √𝟑
𝟑

∙ √√𝟐𝟕 √√𝟑
𝟑𝟒

∙ √𝟑𝟓 √𝟑 ∙ √𝟗
𝟑

   

 

√𝟑
𝟏
𝟐

∙ √𝟑
𝟑

 (√𝟑𝟒𝟑
)

𝟏

𝟐 √√𝟐𝟕
𝟒

∙ √𝟖𝟏
𝟑

∙ √
𝟏

𝟑
 

√𝟖𝟏
𝟓

 ∙ √𝟗
𝟑

 ∙ √𝟐𝟕

√𝟑
𝟏𝟓

 ∙ √𝟖𝟏
𝟑  

 

√𝟑
𝟑

√𝟑

𝟏
𝟑

 (√𝟗
𝟑

)
−

𝟏

𝟐  
√𝟑

𝟐𝟎
 ∙ √𝟑

𝟒
 ∙ √𝟗

𝟏𝟎
 ∙ √𝟑

𝟑

(𝟑
𝟏
𝟐)

𝟑

 ∙ 𝟑−𝟏 ∙ 𝟑
−

𝟐
𝟑

 
√𝟑 ∙ √𝟗

𝟑
 ∙ √𝟐𝟕−𝟏

√𝟖𝟏
𝟑  

 

√𝟑 ∙ √𝟑 ∙ √𝟑−𝟏𝟓𝟑

  √
𝟏

𝟐𝟒𝟑

𝟔
∙ √𝟐𝟕

𝟒
∙ √√

𝟏

𝟑

𝟑

∙ √𝟖𝟏
𝟑

∙ 𝟗 
𝟑√𝟑 ∙ 𝟗−√𝟑

𝟑
−

𝟏

√𝟑 ∙ 𝟗

𝟏

√𝟑
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7. (K) Írd fel a következő kifejezéseket 𝟓 hatványaként! 

 

√𝟓
𝟏𝟎

  √√𝟓
𝟑

 √𝟓𝟑𝟓
∙ √𝟓𝟑𝟒

 
√𝟏𝟐𝟓 ∙ √𝟔𝟐𝟓

𝟑

√ √𝟓
𝟑𝟒

 

 

√𝟓𝟒𝟕
  √𝟓𝟕𝟑

∙ √𝟓𝟒𝟑
 

√𝟓𝟑𝟒

√𝟓
𝟑

 ∙ √𝟓
𝟔  

√
𝟏

𝟏𝟐𝟓
 ∙ √𝟐𝟓

𝟓

√ √
𝟏

𝟔𝟐𝟓

𝟓𝟑
 ∙ 

𝟏

𝟓

 

 

√𝟐𝟓𝟑𝟏𝟏
  √√𝟓

𝟒𝟑
 √𝟓 ∙ √𝟑𝟏𝟐𝟓

𝟕
 

√𝟐𝟓
𝟓

 ∙ √𝟏𝟐𝟓

√𝟓𝟓𝟒  

 

√𝟓
−

𝟏
𝟒

∙ 𝟓−
𝟏

𝟒 ∙ 𝟓𝟐  √
𝟏

𝟏𝟐𝟓

𝟖
 √𝟓

𝟒
∙ √𝟓

𝟔
 

√ √𝟓
𝟑

 ∙ √𝟓
𝟒

𝟓
 

 

√
𝟏

𝟓

𝟓
  

√𝟏𝟐𝟓
𝟒

√𝟐𝟓
𝟑  

√𝟏𝟐𝟓
𝟒

 ∙ √𝟐𝟓
𝟑

 ∙ √𝟏𝟐𝟓𝟓𝟔

√𝟓𝟕𝟑
 ∙ √𝟔𝟐𝟓

𝟑  
√𝟓 ∙ √𝟓 ∙ √𝟓

𝟑𝟒

√𝟓 ∙ √𝟓 ∙ √𝟓
𝟔

 

 
 
 

8. (K) Írd fel a következő kifejezéseket 𝟏𝟎 hatványaként! 
 

√𝟏𝟎𝟎𝟎 ∙ √𝟏𝟎𝟎
𝟑

∙ √√𝟏𝟎
𝟑𝟒

  √𝟎, 𝟎𝟎𝟏 ∙ √𝟏𝟎 𝟎𝟎𝟎
𝟓

∙ √√𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟓𝟑
∙ 𝟎, 𝟎𝟎𝟏 

 

𝟎,𝟎𝟏 ∙ √𝟏𝟎

√𝟏𝟎𝟎 ∙ √𝟏𝟎𝟎𝟎
𝟒𝟑

  
√𝟏𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎

𝟒
 ∙ √𝟎,𝟏𝟔  ∙ √𝟏𝟎𝟎

𝟑
 ∙ 𝟏𝟎𝟎𝟎

√𝟏𝟎𝟎𝟎 ∙ √𝟎,𝟏𝟒   

 
 
 

9. (K) Válaszd ki a mondat helyes befejezésének betűjelét: A 𝟐
𝟑

𝟒 jelentése … 

 

A: Az a szám, amelynek negyedik hatványa 𝟐𝟑. 

 

B: Az a szám, amelynek harmadik hatványa 𝟐𝟒. 

 

C: Kb. 𝟏, 𝟔𝟖 

 

D: Az a nem negatív szám, amelynek harmadik hatványa 𝟐𝟒. 

 

E: Az a nem negatív szám, amelynek negyedik hatványa 𝟐𝟑. 
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10. (K) Döntsd el, hogy melyik állítás igaz a következők közül!  

 

A: Ha 𝟐
𝟏

𝒂 = 𝟕, akkor 𝟐
𝟐

𝒂 = 𝟒𝟗. 

 

B: √(−𝟓)𝟒𝟒
= −𝟓  

 

C: √(−𝟕)𝟑𝟑
= −𝟕 

 

D: √−𝟐𝟓𝟓
= −𝟐 

 

E: √−𝟏𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐𝟎
= −𝟏 

 
 

11. (K) Írd fel egy gyökjellel az alábbi törtkitevős hatványokat!  
 

𝟐
𝟏

𝟑  𝟏𝟐
𝟑

𝟒 𝟑
𝟏

𝟕 𝟑, 𝟏
𝟎

𝟓 𝟏𝟏
𝟕

𝟑  
 

𝟐𝟎𝟎
𝟏

𝟕 𝟎, 𝟔
𝟏

𝟖 𝟐
𝟐

𝟑 𝟏𝟎
𝟏

𝟏𝟎 𝟕
𝟑

𝟓 
 

𝟑
𝟏

𝟐 𝟐
𝟑

𝟒 𝟏, 𝟓𝟐
𝟏

𝟏𝟎 𝟏𝟑
𝟐

𝟕 𝟑
𝟏

𝟓 
 

𝟏𝟕
𝟏

𝟒  𝟏𝟏
𝟓

𝟕 𝟏𝟎
𝟑

𝟏𝟏 𝟔
𝟏

𝟔 𝟓
𝟏

𝟓 
 

𝟖
𝟏

𝟐  𝟏𝟓
𝟑

𝟕 𝟓
𝟑

𝟒 𝟒
𝟐

𝟓 𝟓
𝟏

𝟖 
 
 

12. (K) Írd fel egy gyökjellel az alábbi törtkitevős hatványokat!  
 

(
𝟑

𝟓
)

𝟐

𝟓
  𝟒−

𝟓

𝟑 (−𝟐)
𝟒

𝟑 (
𝟐

𝟑
)

−
𝟑

𝟕
 𝟗−𝟎,𝟕 

 

(
𝟒

𝟓
)

𝟑

𝟒
  𝟐, 𝟓−

𝟐

𝟑 (−𝟓)
𝟑

𝟒 𝟕−
𝟐𝟎

𝟕  (
𝟏

𝟓
)

−
𝟏

𝟑
 

 

𝟑−
𝟒

𝟓 𝟎, 𝟓𝟎,𝟓 (
𝟏

𝟑
)

−
𝟐

𝟑
  𝟒𝟏−

𝟐

𝟐𝟏 𝟓𝟒−
𝟑

𝟐 

 

𝟐−
𝟑

𝟐 (
𝟐

𝟑
)

𝟒

𝟓
 𝟏𝟎−𝟎,𝟓 (

𝟑

𝟒
)

𝟑

𝟒
 𝟏𝟓−

𝟐

𝟑 

     

(
𝟐

𝟑
)

𝟐

𝟑
  𝟕−

𝟒

𝟏𝟎 𝟐𝟑−
𝟒

𝟗 𝟏𝟎−𝟎,𝟐𝟑 (
𝟑

𝟒
)

−
𝟑

𝟐
 

     

𝟔−
𝟏

𝟑  𝟐𝟑−
𝟔

𝟓 𝟏𝟑−
𝟐

𝟑 (−
𝟑

𝟕
)

𝟕

𝟐
 𝟖−

𝟏

𝟐 
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13. (K) Számítsd ki a hatványok értékét!  
 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
𝟏

𝟒  𝟒
𝟏

𝟐 𝟖
𝟐

𝟑 (
𝟖

𝟏𝟐𝟓
)

𝟒

𝟑 𝟗
𝟑

𝟐  

 

𝟏𝟐𝟓
𝟏

𝟑 (−𝟑)
𝟒

𝟓 𝟏𝟔
𝟏

𝟒 𝟖
𝟒

𝟑 𝟑𝟐
𝟐

𝟓  
 

𝟖𝟏
𝟏

𝟒  𝟏𝟐𝟖
𝟐

𝟕 𝟐𝟕
𝟐

𝟑 𝟏𝟔
𝟑

𝟐 𝟔𝟒
𝟓

𝟔 
 

𝟏𝟎𝟎
𝟏

𝟐  𝟏𝟐𝟓
𝟐

𝟑 𝟖𝟏
𝟑

𝟒 𝟓𝟏𝟐
𝟒

𝟗 𝟐𝟕
𝟒

𝟑 
 

𝟖
𝟏

𝟑 𝟒
𝟑

𝟐 𝟐𝟒𝟎𝟏
𝟑

𝟒 𝟏𝟎𝟎
𝟑

𝟐 (−𝟖)
𝟐

𝟑 
 

𝟑𝟐
𝟏

𝟓 𝟏𝟔
𝟓

𝟒 (−𝟒)
𝟑

𝟐 𝟐𝟕
𝟏

𝟑 𝟐𝟓
𝟑

𝟐 
 
 
 

14. (K) Számítsd ki a hatványok értékét!  
          

𝟏𝟎𝟎𝟎−
𝟏

𝟑 𝟐𝟕−
𝟒

𝟑 (
𝟗

𝟑𝟔
)

−
𝟏

𝟐
 (

𝟑𝟒𝟑

𝟐𝟕
)

−
𝟐

𝟑
 (

𝟏𝟔

𝟖𝟏
)

−
𝟓

𝟒
 

 

(
𝟏𝟐𝟏

𝟗
)

−
𝟏

𝟐
  𝟑𝟐−

𝟑

𝟓 (
𝟐𝟕

𝟔𝟒
)

−
𝟐

𝟑
 𝟏𝟎𝟎−

𝟓

𝟐 𝟒𝟗−
𝟑

𝟐 

 

𝟔𝟒−
𝟏

𝟔 (
𝟏

𝟏𝟐𝟓
)

−
𝟐

𝟑
 𝟐𝟕−

𝟏

𝟑 𝟑𝟐−
𝟒

𝟓 (
𝟒

𝟗
)

−
𝟏

𝟐
 

 

(
𝟖𝟏

𝟏𝟔
)

−
𝟏

𝟒
 𝟏𝟎𝟎−

𝟑

𝟐 (
𝟏

𝟑𝟐
)

−
𝟑

𝟓
 𝟔𝟒−

𝟏

𝟐 𝟐𝟕−
𝟐

𝟑 

 

𝟐𝟓−
𝟏

𝟐  (
𝟐𝟕

𝟖
)

−
𝟓

𝟑
 𝟏𝟎𝟎𝟎−

𝟐

𝟑 (
𝟒

𝟒𝟗
)

−
𝟓

𝟐
 𝟖−

𝟐

𝟑 

 

(
𝟗

𝟒
)

−
𝟏

𝟐
  𝟏𝟐𝟓−

𝟐

𝟑 (
𝟖𝟏

𝟏𝟔
)

−
𝟑

𝟒
 𝟔𝟒−

𝟒

𝟑 (
𝟐𝟓

𝟗
)

−
𝟑

𝟐
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15. (K) Számítsd ki a hatványok értékét!  
 

𝟏𝟔𝟎,𝟓 𝟎, 𝟐𝟓−𝟏,𝟓 𝟎, 𝟎𝟎𝟏−
𝟓

𝟑 𝟎, 𝟎𝟔𝟐𝟓
𝟏

𝟒 
 

𝟐𝟒𝟑𝟎,𝟔 𝟎, 𝟎𝟏−
𝟑

𝟐  𝟎, 𝟏𝟐𝟓
𝟐

𝟑 𝟎, 𝟎𝟒−𝟐,𝟓 
 

𝟑𝟐𝟏,𝟐 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟏−
𝟑

𝟒 𝟎, 𝟏𝟐𝟓−
𝟓

𝟑 𝟎, 𝟔𝟒−
𝟏

𝟐 
 

𝟏𝟔𝟏,𝟓  𝟎, 𝟎𝟔𝟐𝟓−
𝟑

𝟒 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏−
𝟐

𝟓  𝟎, 𝟎𝟏−𝟐,𝟓 
 
 
 

16. (K) Írd fel egyetlen hatvány, illetve gyök segítségével a következő kifejezéseket! 

 

 
(𝟐𝟑 ∙ 𝟐𝟒)

−
𝟏
𝟑

𝟐
𝟐
𝟓

 
(𝟑

𝟏
𝟐)

𝟓
𝟕

𝟑−𝟐 ∙ 𝟗𝟒
 

√𝟐𝟓
𝟑

 ∙ 𝟏𝟐𝟓−𝟓

(√𝟓𝟑)
−𝟒  

√𝟑𝟒𝟑 ∙ (𝟕𝟑 ∙ 𝟕)
𝟐

√𝟒𝟗
𝟓  

 
 
 

17. (K) Számítsd ki az alábbi kifejezés érétékét, ha 𝒂 = 𝟐𝟎𝟐𝟓
𝟏

𝟐 és 𝒃 = 𝟗−𝟏! 

 

𝟓𝒂−𝟐𝒃−𝟑 ∙ 𝒂𝟓𝒃𝟕 ∙ 𝟒𝒂−𝟒𝒃−
𝟗

𝟐  
 
 
 

18. (K) Számítsd ki a következő kifejezés helyettesítési értékét, ha 𝒙 = 𝟏, 𝟐 és 𝒚 = 𝟒! 
 

(𝟐𝒙
𝟏

𝟐 − 𝒚−
𝟏

𝟒) ∙ (𝟐𝒙
𝟏

𝟐 + 𝒚−
𝟏

𝟒)  

 
 

19. (E) Legyen 𝒂 = 𝟒
𝟐

𝟓 irracionális szám. Írd fel 𝒂 hatványaként a következő számokat: 
 

𝟐
𝟒

𝟓 𝟏𝟔
𝟐

𝟓 𝟒
𝟏

𝟑 𝟖
𝟏

𝟐 (
𝟏

𝟐
)

𝟏

𝟒
 𝟑𝟐−

𝟐

𝟑  

 
 
 

20. (E) Fejezd ki a 𝒑 ∙ 𝒓
𝟐

𝟑 = 𝑴 ∙ 𝒌 képletből az 𝒓 – et! (𝒑; 𝒓; 𝑴; 𝒌 > 𝟎) 

Számítsd ki az 𝒓 értékét, ha 𝒑 = 𝟖 ∙ 𝟏𝟎𝟒; 𝑴 = 𝟏, 𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟐𝟒 és 𝒌 = 𝟏, 𝟐 ∙ 𝟏𝟎−𝟐𝟓! 
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21. (K) Döntsd el, hogy az alábbi párok közül melyik a nagyobb? 

 

A: 𝟏𝟐
𝟓

𝟒 vagy 𝟏𝟐
𝟏𝟓

𝟏𝟐 B: 𝟕
𝟓

𝟔 ∙ 𝟕
𝟒

𝟏𝟓 vagy 𝟕
𝟏𝟏

𝟏𝟎  

 

C: 𝟑
𝟑

𝟐 vagy 𝟓
𝟐

𝟑 D: 𝟑
𝟏

𝟑 vagy 𝟒
𝟏

𝟒  

 

E: 𝟔
𝟏

𝟒 vagy 𝟕
𝟏

𝟓 F: (
𝟑

𝟒
)

𝟐

𝟑
 vagy (

𝟐

𝟑
)

𝟑

𝟒
  

 

G: 𝟐𝟓
𝟏

𝟐 vagy 𝟐𝟒𝟑−𝟎,𝟐 H: (
𝟒

𝟒𝟗
)

−
𝟏

𝟐
 vagy (

𝟐𝟕

𝟖
)

−
𝟐

𝟑
 

 
 
 

22. (K) Rakd nagyság szerint növekvő sorrendbe a következő számokat! 

 

𝟏−
𝟑

𝟒 𝟎
𝟒

𝟗  (𝟒
𝟏

𝟐)
−𝟑

 −𝟏
𝟐

𝟑 [(𝟔
𝟏

𝟐)
−

𝟏

𝟑
]

𝟎,𝟓

 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟏−
𝟑

𝟓 

 
 

23. (K) Rakd nagyság szerint csökkenő sorrendbe a következő számokat! 

 

(
𝟏

𝟑
)

−𝟐

  (
𝟑

𝟓
)

−𝟐

 (
𝟓

𝟑
)

−𝟏

 𝟐𝟕
𝟏

𝟑 𝟗
𝟑

𝟐 (
𝟖𝟏

𝟒
)

−
𝟏

𝟐
 

 
 
 

24. (K) Rakd nagyság szerint növekvő sorrendbe a következő számokat (soronként)! 

 

𝟐
𝟒

𝟓  𝟐
𝟐

𝟑 𝟐
𝟓

𝟔 𝟐
𝟐

𝟏𝟓 𝟐
𝟑𝟏

𝟑𝟎 𝟐−
𝟓

𝟐 

 

(
𝟏

𝟐
)

−
𝟏

𝟐
  (

𝟏

𝟐
)

𝟓

𝟒
 (

𝟏

𝟐
)

𝟕

𝟏𝟐
 (

𝟏

𝟐
)

−
𝟐

𝟑
 (

𝟏

𝟐
)

𝟑

𝟒
 (

𝟏

𝟐
)

𝟏

𝟑
 

 

𝟒−
𝟏

𝟐  √𝟒
𝟕

 𝟒−
𝟑

𝟐 √𝟏𝟔
𝟓

 𝟐−𝟏 𝟐
𝟐

𝟕 

 

𝟐−
𝟑

𝟓 𝟒−
𝟒

𝟑 √𝟖−𝟐𝟓
 √𝟑𝟐−𝟏𝟑

 √𝟖−𝟑𝟖
 2

7

120 

 

𝟕−
𝟏

𝟐 √𝟕
𝟒

 √𝟒𝟗
𝟑

 √𝟑𝟒𝟑
𝟑

 𝟕−
𝟑

𝟓 𝟕
𝟏𝟏

𝟑𝟎 
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25. (K) Rakd nagyság szerint csökkenő sorrendbe a következő számokat (soronként)! 

 

√𝟑
𝟓

  𝟑−
𝟐

𝟑 √𝟑𝟑𝟒
 𝟑

𝟏

𝟓 𝟑
𝟐

𝟑 𝟑−
𝟑

𝟐 
 

√𝟗−𝟏𝟑
 𝟑−

𝟓

𝟕 √𝟐𝟕−𝟑 √𝟑−𝟔𝟕
 √𝟖𝟏−𝟑𝟓

 𝟑
𝟐𝟑𝟒

𝟏𝟐𝟑 
 

√𝟐𝟓−𝟏𝟑
 𝟓−

𝟐

𝟓 √𝟓−𝟓𝟒
 √𝟏𝟐𝟓−𝟏 𝟐𝟓−

𝟕

𝟓 𝟓−
𝟐𝟗

𝟔𝟎 
 

𝟏𝟐𝟓
𝟏

𝟑 𝟎, 𝟐−𝟐 𝟔𝟐𝟓−
𝟏

𝟒 𝟐𝟓
𝟓

𝟐 𝟓−𝟏 (
𝟏

𝟔𝟐𝟓
)

−
𝟑

𝟒
 

 

𝟓−𝟏  𝟎, 𝟐−
𝟒

𝟑 √𝟓
𝟑

 √𝟓 𝟓
𝟐

𝟑 √𝟓
𝟒

 
 
 
 

26. (K) Végezd el a műveleteket, majd írd fel egy gyökjellel a törtkitevős hatványokat! 
 

𝟑
𝟏

𝟐 ∙ 𝟑
𝟏

𝟒  𝟐
𝟑

𝟒 ∙ 𝟒
𝟏

𝟑 𝟓
𝟏

𝟑 ∙ 𝟓
𝟑

𝟐 ∙ 𝟓 (
𝟏

𝟑
)

𝟏

𝟑
∙ 𝟐𝟕

𝟏

𝟐 

 

𝟓
𝟐

𝟑 ∙ 𝟓
𝟏

𝟐 𝟗
𝟏

𝟐 ∙ 𝟑
𝟐

𝟑 𝟐
𝟏

𝟐 ∙ 𝟒
𝟏

𝟑 ∙ 𝟐
𝟏

𝟒 
𝟓

𝟏
𝟐 ∙ 𝟓

𝟐
𝟑 ∙ 𝟓

𝟏
𝟒

𝟓
𝟓
𝟔 ∙ 𝟓

𝟓
𝟑

  

 

𝟕
𝟏

𝟔 ∙ 𝟕
𝟐

𝟓  𝟓
𝟏

𝟐 ∙ 𝟐𝟓
𝟏

𝟑 𝟑
𝟏

𝟐 ∙ 𝟑
𝟐

𝟑 ∙ 𝟑
𝟑

𝟒 
𝟑

𝟐
𝟓 ∙ 𝟗

𝟑
𝟓 ∙ 𝟐𝟕

−
𝟏
𝟓

𝟖𝟏
𝟏
𝟓

 

 
 
 

27. (K) Számítsd ki a műveletek pontos eredményét! 
      

(𝟐
𝟏

𝟐)
𝟒

  (𝟑𝟐)
𝟏

𝟐 (𝟒
𝟏

𝟐)
𝟔

 [(𝟓𝟓)
𝟏

𝟐]

𝟎

 

 

(𝟐−
𝟏

𝟐)
𝟐

 (𝟒−
𝟏

𝟐)
𝟒

 [(
𝟏

𝟏𝟎𝟐𝟒
)

𝟏

𝟓
]

−
𝟑

𝟐

 [(
𝟏,𝟐𝟓

𝟕,𝟑𝟐
)

𝟎

]
−

𝟕

𝟏𝟏

 

 

𝟐
𝟏

𝟐 ∙ 𝟐
𝟑

𝟐  𝟑
𝟏

𝟑 ∙ 𝟑
𝟓

𝟑 𝟓
𝟏

𝟒 ∙ 𝟓
𝟑

𝟒 𝟕
𝟐

𝟑 ∙ 𝟕
𝟒

𝟑 
 

𝟒
𝟐

𝟑 ∙ 𝟑𝟐
𝟏

𝟑  𝟑
𝟏

𝟐 ∙ 𝟔
𝟏

𝟐 ∙ 𝟐
𝟏

𝟐 𝟒
𝟏

𝟐 ∙ 𝟐𝟑 ∙ 𝟏𝟔
𝟏

𝟐 (𝟑𝟐 ∙ 𝟑𝟓 ∙ 𝟑𝟑)
𝟏

𝟐 

 

(𝟐
𝟏

𝟐 ∙ 𝟓
𝟏

𝟐)
𝟐

  (𝟒𝟓 ∙ 𝟐−𝟒)
𝟏

𝟐 (𝟐𝟒)
𝟏

𝟐 ∙ (𝟒−𝟏)
𝟏

𝟐 (𝟕, 𝟓 ∙ 𝟒𝟓𝟎)
𝟏

𝟑 

 

(𝟑𝟒 ∙ 𝟓𝟎 ∙ 𝟐𝟔)
𝟏

𝟐  (𝟑𝟐 ∙ 𝟗−
𝟏

𝟐 ∙ 𝟑−𝟏)

𝟏

𝟐
 (𝟐

𝟏

𝟑 ∙ 𝟐
𝟏

𝟒 ∙ 𝟐
𝟏

𝟔)
𝟔

 (𝟑−𝟏 ∙ 𝟑
𝟐

𝟑 ∙ 𝟑
𝟏

𝟔)
−𝟐
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28. (K) Számítsd ki a műveletek pontos eredményét! 

     

(
𝟐𝟑

𝟐𝟓)

𝟏

𝟐
  

(𝟑
𝟏
𝟐)

−𝟒

(𝟐
𝟏
𝟐)

−𝟐 
(𝟒𝟑)

𝟏
𝟐

(𝟐𝟔)
𝟏
𝟐

  
(𝟑

𝟏
𝟐 ∙ 𝟒

𝟏
𝟐)

−𝟐

𝟒
𝟏
𝟐

 
𝟕

𝟐
𝟑 ∙ 𝟕

𝟏
𝟔 ∙ 𝟕

𝟑
𝟒

𝟕
𝟏

𝟏𝟐 ∙ 𝟒𝟗
𝟏
𝟒

 

 

𝟏𝟔
−

𝟏
𝟒 ∙ 𝟖

𝟐
𝟑

𝟒
𝟑
𝟐 ∙ 𝟑𝟐

−
𝟏
𝟓

 (
𝟐𝟐 ∙ 𝟑𝟑 ∙ 𝟓𝟒

𝟑 ∙ 𝟓𝟐 )
−

𝟏

𝟐
  (

𝟏

𝟔
)

−
𝟐

𝟑
: (

𝟑𝟔

𝟏𝟐𝟓
)

−
𝟐

𝟑
 (

𝟑

𝟒
)

−
𝟏

𝟐
: (

𝟗

𝟏𝟔
)

−
𝟏

𝟐
 (

𝟒

𝟓
)

−
𝟑

𝟒
∙ (

𝟓

𝟔
)

−
𝟑

𝟒
 

 

𝟏𝟐𝟓
−

𝟏
𝟑 ∙ √𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟑
 ∙ 𝟎,𝟏−𝟏 ∙ (− √𝟑

𝟑
)

𝟑

(−𝟐)𝟐 ∙ (
𝟒

𝟗
)

−
𝟏

𝟐
  

𝟒
−

𝟏
𝟐 + 𝟖

𝟐
𝟑

𝟔𝟒
−

𝟓
𝟔

 (
𝟏

𝟐𝟓
)

−
𝟐

𝟑
∙ (

𝟔𝟐𝟓

𝟖𝟏
)

−
𝟑

𝟐
 [(

𝟏

𝟕𝟐𝟗
)

𝟏

𝟑
]

−
𝟓

𝟐

 

 

(
𝟏

𝟑
)

−𝟏𝟎

∙ 𝟐𝟕−𝟑 + 𝟎, 𝟐−𝟒 ∙ 𝟐𝟓−𝟐 + (𝟔𝟒−
𝟏

𝟗)
−𝟑

  
𝟐−𝟐 + 𝟐𝟎 + (

𝟏

𝟒
)

𝟏
𝟐 − 𝟖

−
𝟏
𝟑 − (

𝟏

𝟐
)

𝟎

(
𝟏

𝟐
)

−𝟐
 − 𝟓 ∙ (−𝟐)−𝟐 + (

𝟐

𝟑
)

−𝟐
 − (

𝟒

𝟗
)

−𝟏 

 
 

29. (E) Számítsd ki a műveletek pontos eredményét! (𝒌 ∈ ℤ) 
 

(
𝟐

𝟑
)

𝟏

𝟒
∙

𝟔
𝟏
𝟓 ∙ 𝟑

𝟏
𝟐

𝟒
𝟏

𝟏𝟎 ∙ 𝟗
𝟏
𝟓

  
𝟕

𝟑
𝟒 ∙ 𝟏𝟐

𝟐
𝟑 ∙ 𝟐𝟎

𝟏
𝟑

𝟏𝟒
𝟑
𝟒 ∙ 𝟒𝟓

𝟏
𝟑 ∙ 𝟐

𝟏
𝟒

 
𝟏𝟎

𝟏
𝟖 ∙ 𝟐𝟓

𝟏
𝟑 ∙ 𝟒

𝟏
𝟒

𝟏𝟎𝟎
𝟑
𝟖

 
2𝜋 ∙ 3√2

3𝜋 ∙ 2√2
 

 

[(𝐜𝐨𝐬
𝟐𝟎𝟏𝟏𝝅

𝟑
)

−
𝟏

𝟐
+ 𝟏𝟗 ∙ 𝟑𝟐

𝟏

𝟏𝟎 + 𝟏𝟔 ∙ (− 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟕

𝟒𝟗)

𝟏

𝟐
]

−
𝟏

𝟐

  [
(𝐜𝐨𝐬

𝟐𝟎𝟏𝟐𝒌 + 𝟏

𝟒
)

𝟐

𝟏𝟐𝟓
−

𝟏
𝟑

]

−
𝟐

𝟑

  

𝟕

𝟑𝟑
∙ 𝟏𝟓

𝟕

𝟓 ∙ 𝟏𝟕𝟓
𝟏

𝟓 ∙ 𝟕
𝟐

𝟓 ∙ 𝟐𝟏−
𝟐

𝟓 ∙ 𝟑𝟓−
𝟔

𝟓 ∙ 𝟓−
𝟑

𝟓 [(
𝟏

𝟐
)

𝟏

𝟐
− (

𝟏

𝟒
)

𝟏

𝟑
]

𝟐

 

 

[(𝟏𝟐𝟖
𝟑

𝟕 ∙ 𝟐𝟕
𝟏

𝟑 ∙ 𝟒𝟖−𝟏)
−

𝟏

𝟐
+ (𝒄𝒕𝒈 

𝟐𝝅

𝟑
)

−𝟏

]

𝟐

+ 𝟐 ∙ √𝟔  𝟑
𝟏

𝟐 −
𝟑 − 𝟑−𝟐

𝟑
𝟏
𝟐 − 𝟑

−
𝟏
𝟐

+
𝟏 − 𝟑−𝟐

𝟑
𝟏
𝟐 + 𝟑

−
𝟏
𝟐

+
𝟐

𝟑
𝟑
𝟐

 

 
 
30. (E) Számítsd ki a műveletek pontos eredményét!  
   

(𝟓
𝟑

𝟐 − 𝟏𝟏
𝟑

𝟐) ∙ (𝟓
𝟑

𝟐 + 𝟏𝟏
𝟑

𝟐)  (𝟕
𝟏

𝟒 + 𝟏𝟗
𝟏

𝟒) ∙ (𝟕
𝟏

𝟒 − 𝟏𝟗
𝟏

𝟒) 

 

(𝟑
𝟏

𝟑 − 𝟓
𝟏

𝟑) ∙ (𝟑
𝟐

𝟑 + 𝟏𝟓
𝟏

𝟑 + 𝟓
𝟐

𝟑)  (𝟐
𝟐

𝟑 + 𝟔
𝟏

𝟑 + 𝟑
𝟐

𝟑) ∙ (𝟐
𝟏

𝟑 − 𝟑
𝟏

𝟑) 

 

[(
𝟏

𝟑
)

−
𝟏

𝟑
+ (

𝟏

𝟓
)

−
𝟏

𝟑
] ∙ [𝟑

𝟐

𝟑 − 𝟏𝟓
𝟏

𝟑 + (
𝟏

𝟓
)

−
𝟐

𝟑
]  [(√𝟏𝟕)

𝟒

𝟑 − 𝟑
𝟐

𝟑] ∙ (𝟏𝟕
𝟒

𝟑 + 𝟓𝟏
𝟐

𝟑 + 𝟑
𝟒

𝟑) 

 

(𝟖
𝟏

𝟖 − 𝟑
𝟑

𝟐) ∙ (𝟐
𝟑

𝟖 + 𝟗
𝟑

𝟒) ∙ (𝟐
𝟑

𝟒 + 𝟖𝟏
𝟑

𝟒) ∙ (𝟐
𝟑

𝟐 + 𝟗𝟑)  (𝟑 ∙ 𝟐
𝟏

𝟑 + 𝟒
𝟏

𝟑) ∙ (𝟓𝟒
𝟐

𝟑 + 𝟒
𝟐

𝟑 − 𝟔) 
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31. (K) Írd fel törtkitevővel a következő kifejezéseket! (𝒂; 𝒙; 𝒚 > 𝟎) 
 

√𝒂  √𝒂
𝟓

 √𝒂𝟐𝟑
 √𝒂𝟓𝟒

 √𝒂𝟐𝟓
 

 

√𝒙
𝟖

  √𝒙
𝟐𝟑

 √𝒙𝟕𝟓
 √𝒙𝟕𝟏𝟒

 √𝒙𝟒𝟑
 

 

√𝒚𝟏𝟏   √𝒚𝟑  √𝒚𝟑 √𝒚𝟑𝟒
 √𝒚𝟏𝟒𝟕

  
 
 
 

32. (K) Írd fel törtkitevővel a következő kifejezéseket! (𝒂; 𝒃; 𝒙; 𝒚; 𝒏 > 𝟎) 
  

√
𝟏

𝒙𝟕

𝟖
 

𝟏

√𝒙𝟏𝟏𝟔  √𝒙𝒚𝒏
 √𝒙𝟔𝟐𝒏

 √𝟒𝒙
𝟓

 

 

√𝒙𝒚𝟕   √𝟐𝒙𝒚𝟑 √𝒙𝒚𝟑𝟒
 √𝒙𝟓𝒚𝟖𝟔

 √𝒙𝟐𝒚
𝟑

 

 

√𝒂𝒃
𝟑

  √𝒂𝟒𝒃𝟕𝟏𝟎
 √𝒂𝟑𝒃𝟒𝟓

 √𝟎, 𝟏𝒂𝟒𝒃𝟐𝟒
 √𝟑𝟐𝒂𝟏𝟎𝒃𝟓𝟓

 
 
 
 

33. (K) Írd fel törtkitevővel a következő kifejezéseket! (𝒂; 𝒙; 𝒚 > 𝟎) 
   

√𝒙𝟑𝟒

√𝒙
𝟑   

√𝒙 ∙ √𝒙
𝟑

𝒙
 

√𝒙𝟐𝟑
 ∙ √√𝒙

𝟑

√𝒙
 

(𝒙𝟑)
𝟒

√𝒙𝟔𝟓  

        

√𝒙 ∙ √𝒙  √𝒙𝟐 ∙ √𝒙𝟑
𝟑

 √𝒙𝟔 ∙ √𝒙𝟐𝟑𝟓

 √𝒙𝟒 ∙ √𝒚𝟐𝟑𝟑

 

 

√𝒚 ∙ √𝒚𝟑   √𝒚 ∙ √𝒚
𝟑

 √𝒚𝟐 ∙ √𝒚𝟓𝟒𝟓

 √𝒙𝟑 ∙ √𝒚𝟒𝟓𝟒

 

 

√𝒂𝟐 ∙ √𝒂  √𝒂 ∙ √𝒂𝟓𝟕𝟔

 √𝒂𝟑 ∙ √𝒂𝟑
𝟒

 √𝒂 ∙ √𝒙𝟐𝒚
𝟑

 

 

√𝒙𝟐𝒚𝟑 ∙ √𝒙𝒚𝟑𝟒𝟔

  √𝒂𝟐𝒙 ∙ √𝒙𝟐𝒂
𝟒𝟑

 √𝒂 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂  √𝒂𝟐 ∙ √𝒂𝟑
𝟓

∙ √𝒂 ∙ √𝒂𝟐𝟓𝟑
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34. (K) Írd fel egy gyökjellel az alábbi törtkitevős hatványokat! (𝒂; 𝒃; 𝒙; 𝒚 > 𝟎) 

 

𝒂
𝟏

𝟒 𝒂
𝟒

𝟑 𝒂−
𝟐

𝟑 𝒂−
𝟒

𝟕 𝒂𝟎,𝟐 
 

𝒃
𝟐

𝟑 𝒃−
𝟑

𝟐 𝒃−
𝟒

𝟓 𝒃−
𝟕

𝟒 𝒃𝟏,𝟐 
 

𝒙
𝟏

𝟑 𝒙
𝟐

𝟓 𝒙
𝟑

𝟐 𝒙−
𝟏

𝟒 𝒙−𝟎,𝟏 
 

𝒚−
𝟎

𝟑  𝒚
𝟓

𝟐 𝒚−
𝟑

𝟓 𝒚−
𝟒

𝟑 𝒚−𝟏,𝟓 
 
 
 

35. (K) Írd fel egy gyökjellel az alábbi törtkitevős hatványokat! (𝒂; 𝒙 > 𝟎) 
 

(𝟗𝒂)
𝟏

𝟐  
𝟏

𝟑
𝒂

𝟏

𝟑 (
𝟏

𝟑
𝒂)

𝟏

𝟑
 𝟖𝒂−

𝟐

𝟑 (𝟖𝒂)−
𝟐

𝟑 

 

𝟑𝒙
𝟏

𝟐  (𝟑𝒙)
𝟏

𝟐 
𝟏

𝟓
𝒙

𝟏

𝟓 𝟐𝒙−
𝟐

𝟑 −𝟒𝒙
𝟐

𝟓  

 
 
 

36. (K) Írd fel gyökökkel az alábbi törtkitevős hatványokat! (𝒂; 𝒃; 𝒙; 𝒚 > 𝟎) 

 

(𝒂𝒃)
𝟐

𝟑  𝒂𝒃
𝟐

𝟑 𝒂
𝟐

𝟑 + 𝒃
𝟐

𝟑 (𝒂 + 𝒃)
𝟐

𝟑 
 

(𝒙
𝟏

𝟐𝒚
𝟐

𝟑)

𝟏

𝟐
  (𝒙−

𝟏

𝟒𝒚
𝟏

𝟑)

𝟏

𝟑
 (𝒙

𝟑

𝟒𝒚−
𝟏

𝟒)
−

𝟏

𝟐
 (𝒙

𝟓

𝟔𝒚
𝟏

𝟐)
−

𝟑

𝟐

 

 

(𝒙
𝟑

𝟐𝒙)
−

𝟑

𝟓
  (𝒙𝟏𝟐𝒚

𝟏

𝟑)

𝟏

𝟔
 

𝒙
𝟐
𝟑𝒚

𝟐
𝟓

𝒙𝒚
 

𝟐𝒙
𝟏
𝟒𝒚

𝟑
𝟐

𝒙
𝟏
𝟑𝒚

𝟐
𝟑

  

 

𝟑𝒂
𝟏

𝟑𝒃
𝟏

𝟐 ∙ 𝟐𝒂−
𝟐

𝟑𝒃
𝟑

𝟒  𝟓𝒂𝟐𝒃
𝟐

𝟓 ∙ 𝟐𝒂−
𝟏

𝟐𝒃𝟏,𝟓 
(𝒂

𝟏
𝟐𝒃

𝟐
𝟑)

−
𝟑
𝟒

 ∙ (𝒂
𝟏
𝟑𝒃

𝟏
𝟒)

𝟐

(𝒂
𝟏

𝟏𝟐)

−
𝟏
𝟐

 
(𝒂

−
𝟐
𝟑)

𝟐

 ∙ (𝒃
𝟐
𝟓)

−𝟑

 ∙ (𝒂
𝟏𝟎
𝟑 )

𝟓

(𝒂
𝟏
𝟔)

−𝟐

 ∙ (𝒃
𝟏
𝟕)

𝟕  
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37. (K) Hozd a legegyszerűbb alakra az alábbi törtkitevős hatványokat! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 
 

(𝒂
𝟑

𝟐)
𝟒

 (𝒂𝟐𝒃
𝟏

𝟑)
𝟑

  (
𝟔𝟒𝒃−𝟑

𝟏𝟐𝟓𝒂𝟔)

𝟏

𝟑
 

(𝒂
𝟕

𝟏𝟓)

𝟓

 ∙ (𝒂𝟒)
𝟐
𝟑 ∙ 𝒃

−
𝟏
𝟔

(𝒂
−

𝟐𝟏
𝟒 )

𝟒
𝟕

 ∙ (𝒃
𝟓
𝟐)

𝟏𝟑
𝟑

 

 

(𝟑𝒂
𝟏

𝟑𝒃
𝟏

𝟐)
𝟔

 (𝟐𝒂
𝟐

𝟑𝒃
𝟏

𝟑)
𝟑

 (
𝟒𝒂𝟒

𝟗𝒃𝟐
)

−
𝟏

𝟐
 

(𝒃
𝟏𝟏
𝟐𝟒)

𝟑

 ∙ (𝒃
−

𝟑
𝟒)

𝟏
𝟑

 ∙ 𝒃
𝟕
𝟖

(𝒃
𝟏
𝟐)

𝟑
𝟒

 ∙ (𝒃
𝟓
𝟒)

𝟏
𝟐

 

 
 

38. (K) Végezd el a hatványozásokat! (𝒂; 𝒙 > 𝟎) 
 

(𝒙
𝟓

𝟑)
𝟐

 (𝒙
𝟐

𝟑)

𝟑

𝟐
 (𝒙

𝟑

𝟐)

𝟏

𝟑
 (𝒙

𝟑

𝟒)

𝟐

𝟓
 

 

𝒂 ∙ 𝒂
𝟏

𝟐  𝒂
𝟏

𝟐 ∙ 𝒂
𝟏

𝟑 𝒂
𝟏

𝟐 ∙ 𝒂
𝟑

𝟐 𝒂
𝟏

𝟑 ∙ 𝒂
𝟐

𝟑 
 

𝒙
𝟏

𝟐 ∙ 𝒙−
𝟏

𝟑  𝒙
𝟐

𝟑 ∙ 𝒙−
𝟏

𝟒 𝟐𝒙
𝟐

𝟑𝒙−𝟏 𝟓𝒙−
𝟏

𝟒𝒙−𝟐 
 

𝒂
𝟏

𝟐 ∙ 𝒂−
𝟐

𝟑 ∙ 𝒂
𝟑

𝟒  𝒂
𝟐

𝟓 ∙ 𝒂−
𝟏

𝟑 ∙ 𝒂
𝟕

𝟒  𝒂
𝟓

𝟔 ∙ 𝒂−
𝟐

𝟑 ∙ 𝒂−
𝟑

𝟒 ∙ 𝒂
𝟓

𝟐 𝒂−
𝟑

𝟏𝟎 ∙ 𝒂−
𝟒

𝟓 ∙ 𝒂
𝟗

𝟐 
 

𝒙
𝟏
𝟑

𝒙
 

𝒙𝟒

𝒙
−

𝟔
𝟓

  
𝒙

𝟐
𝟑

𝒙
𝟏
𝟐

 
𝟐𝒙

−
𝟓
𝟐

𝒙
𝟐
𝟑

 

 

𝒂
𝟑
𝟐𝒂

−
𝟐
𝟓

𝒂
−

𝟑
𝟒

 
𝒂

𝟐
𝟑𝒂

−
𝟑
𝟒

𝒂
𝟒
𝟓

 
𝒂

−
𝟏
𝟐𝒂

𝟑
𝟓𝒂

−
𝟏
𝟑

𝒂
−

𝟏
𝟕𝒂

−
𝟐
𝟑

  
𝒂

𝟕
𝟏𝟐𝒂

−
𝟑
𝟒𝒂

𝟏𝟎
𝟑

𝒂
𝟏
𝟐𝒂

−
𝟐
𝟑

 

 
 
 

39. (K) Döntsd el az alábbi állításoktól, hogy igaz vagy hamis! (𝒙 > 𝟎) 
 

A: (𝒙
𝟏

𝟑𝒙
𝟐

𝟑)
−

𝟏

𝟐
=

𝟏

√𝒙
  B: (𝒙−

𝟏

𝟐𝒙
𝟓

𝟐)

𝟐

𝟑
= 𝒙

𝟑

𝟒  C: (𝒙
𝟐

𝟑𝒙
𝟏

𝟒)
−

𝟏

𝟐
= 𝒙−

𝟏

𝟏𝟐  

 

D: (𝒙−
𝟑

𝟒𝒙
𝟒

𝟑)
−

𝟏

𝟐
= √𝒙  E: (𝒙

𝟐

𝟑𝒙−
𝟏

𝟔)

𝟒

𝟑
= √𝒙𝟐𝟑

  F: (𝒙
𝟏

𝟒𝒚
𝟐

𝟑)

𝟒

𝟑
= √𝒙𝟑𝒚𝟖𝟗

 

 

G: (𝒙−
𝟏

𝟐𝒚
𝟏

𝟑)

𝟓

𝟔
=

√𝒚𝟓𝟏𝟖

√𝒙𝟕𝟏𝟐   H: (𝒙
𝟑

𝟓𝒚−
𝟏

𝟏𝟎)

𝟏𝟎

𝟑
=

𝒙𝟐

√𝒚𝟑   I: (𝒙
𝟖

𝟑𝒚−
𝟓

𝟑)
−

𝟑

𝟐

= √
𝒙𝟓

𝒚𝟒  

 

J: (𝒙−
𝟏

𝟐𝒙
𝟐

𝟑𝒙−
𝟑

𝟐)
−

𝟒

𝟑
= 𝒙

𝟏𝟔

𝟗  K: (𝒙
𝟏

𝟖𝒙−
𝟏

𝟐𝒙
𝟑

𝟒)
−

𝟐

𝟑
=

𝟏

√𝒙
𝟒  L: (𝒙

𝟏

𝟑𝒙
𝟏

𝟒𝒙
𝟏

𝟔)
−

𝟐

𝟑
= √

𝟏

𝒙
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40. (K) Hozd a legegyszerűbb alakra a következő kifejezéseket! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 
 

√𝒂 ∙ 𝒂
𝟐
𝟑

√𝒂
𝟑   

𝒂
𝟏
𝟐 ∙ √𝒂𝟐𝟑

√𝒂𝟑𝟒
 ∙ 𝒂

−
𝟓
𝟔

  
√𝒂𝟑𝟒

 ∙ 𝒂
−

𝟏
𝟐

𝒂
𝟏
𝟒 ∙ √𝒂𝟓𝟖

 

 

𝒂
𝟐
𝟑 ∙ √𝒂−𝟑 ∙ 𝒂

𝟓
𝟔

√𝒂𝟓𝟒   
√𝒂−𝟑𝟓

 ∙ 𝒂
−

𝟑
𝟏𝟎

√𝒂−𝟏 ∙ √𝒂−𝟕𝟏𝟎  
√𝒂𝟐𝟑

 ∙ 𝒂
−

𝟑
𝟒 ∙ 𝒂

𝟏
𝟔

√𝒂−𝟏 ∙ √𝒂−𝟐𝟔   

 

𝒂
−

𝟐
𝟑 ∙ 𝒂

𝟑
𝟒 ∙ √𝒂𝟐𝟓

√𝒂−𝟑 ∙ √𝒂
𝟒

 ∙ 𝒂
𝟓
𝟔

  
𝒂

𝟑
𝟒 ∙ √𝒂𝟒𝟓

 ∙ √𝒂𝟑

(𝒂
𝟓
𝟐)

𝟑
𝟐

 ∙ 𝒂
−

𝟕
𝟏𝟎 ∙ 𝒂

𝟐
𝟓

 
√𝒂𝟑𝟒

 ∙ 𝒂
−

𝟏
𝟐 ∙ 𝒂

𝟓
𝟖

√ √𝒂
𝟒

 ∙ √𝒂−𝟑

 

 

𝒂−𝟑 ∙ √𝒂𝟐𝟑
 ∙ √ √𝒂−𝟕𝟒𝟑

(𝒂
𝟓
𝟖)

−𝟑

 ∙ √𝒂−𝟗

  
𝒂

𝟐
𝟑 ∙ √𝒂𝟑𝟒

 ∙ √𝒂𝟓

(𝒂
𝟑
𝟐)

𝟏
𝟐

 ∙ 𝒂
−

𝟏
𝟒 ∙ 𝒂

𝟏
𝟑

 
√𝒂𝟑 ∙ 𝒂

𝟑
𝟒 ∙ (𝒂𝟐)

−
𝟏
𝟑

√𝒂
𝟑

 ∙ √𝒂𝟓𝟒  

 

𝒂
𝟓
𝟑 ∙ (𝒂−𝟐)

𝟑
𝟒 ∙ √𝒂 ∙ √𝒂𝟐𝟑

𝒂
𝟓
𝟔 ∙ 𝒂−𝟏

 
√

𝒂
𝟑
𝟒 ∙ √𝒂𝟑 ∙ √𝒂

𝟒
 ∙ (𝒂𝟓)

𝟏
𝟖 ∙ 𝒂−𝟏

𝒂 ∙ √𝒂𝟕𝟒  
√

𝒂
𝟏
𝟒

𝟑

√𝒂−𝟏𝟔 ∙
√

𝒂
−

𝟏
𝟑

√
𝒂

−
𝟓
𝟑

𝟒
 

 

(𝒂
𝟏
𝟐 ∙ 𝒂

𝟑
𝟒)

𝟐
𝟑

√𝒂𝟑𝟒   
(𝒂

−
𝟏
𝟐 ∙ 𝒂

𝟐
𝟑)

𝟏
𝟒

√𝒂𝟐𝟑
 ∙ 𝒂

𝟏
𝟑

 
√𝒂𝟓𝟔

 ∙ 𝒂
𝟐
𝟑

(𝒂
−

𝟑
𝟕 ∙ 𝒂

𝟓
𝟏𝟒)

−
𝟕
𝟐

 

(√𝒂−𝟏 ∙ √𝒂𝟐𝟑
)

−
𝟕
𝟓

(𝒂
−

𝟐
𝟓 ∙ √𝒂−𝟑𝟒

)

−
𝟐
𝟑

  
(𝒂

−
𝟐
𝟑 ∙ 𝒂

𝟓
𝟔)

𝟏
𝟒

√𝒂𝟑𝟒
 ∙ 𝒂

𝟑
𝟖

 
(𝒂−𝟎,𝟓𝒃𝟏,𝟓)

−𝟑

(𝒂𝟎,𝟐𝒃−𝟎,𝟏)
𝟔

 ∙ (𝒂−𝟎,𝟑𝒃𝟐)
−𝟓 

 

√𝒂𝟐𝟑
 ∙ 𝒂

𝟏
𝟑 ∙ √𝒂𝒃

𝒂
𝟏
𝟐 ∙ 𝒃

−
𝟏
𝟐

  
√𝒂

𝟑
 ∙ 𝒃

𝟐
𝟑 ∙ √𝒂𝟑𝒃

𝟒

√𝒂 ∙ (𝒂𝒃𝟑)
𝟑
𝟒

 

√
𝒃

−
𝟐
𝟑

𝟒

 ∙ 
√

𝒂
−

𝟏
𝟒

𝟑

 ∙ (𝒂
𝟏
𝟐)

𝟏
𝟒

(𝒃−𝟑)
𝟏
𝟖 ∙ √𝒂−𝟑𝟒

 ∙ √(𝒂𝒃)−𝟏

 

 

√𝒂−
𝟏

𝟐𝒃−𝟏
𝟑

∙ 𝒂
𝟓

𝟔𝒃
𝟏

𝟐 ∙ √𝒃−𝟏𝒃
𝟐

𝟑

𝟑

 𝒂
𝟓

𝟔𝒃
𝟏

𝟐 ∙ √𝒂−
𝟏

𝟐𝒃−𝟏
𝟑

∙ √𝒂−𝟏𝒃
𝟐

𝟑

𝟑

 {𝒂𝟐 ∙ [𝒂 ∙ (𝒂𝟑𝒂
𝟏

𝟐)

𝟏

𝟒
]

𝟏

𝟓

}

𝟏

𝟑

 

 
 

41. (E) Hozd a legegyszerűbb alakra a következő kifejezéseket! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 

  

[(𝒂
𝟏

𝒃 − 𝒄)
𝒃−

𝒄𝟐

𝒃
]

𝒃

𝒃 + 𝒄

 [(𝒂𝐬𝐢𝐧
𝝅

𝟑)

𝟖

√𝟔
]

𝐜𝐨𝐬
𝟑𝝅

𝟒

 (𝟖𝒂−
𝟏

𝟐 ∙ √𝒃−
𝟏

𝟑𝒂 ∙ √𝒃
𝟒

𝟑

𝟒

)

𝟏

𝟑
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42. (K) Végezd el a következő műveleteket! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 
 

(𝒂
𝟓

𝟐 − 𝒃
𝟓

𝟐) ∙ (𝒂
𝟓

𝟐 + 𝒃
𝟓

𝟐) (𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃
𝟏

𝟑) ∙ (𝒂
𝟏

𝟑 + 𝒃
𝟏

𝟑) (𝒂
𝟏

𝟐 − 𝟐
𝟏

𝟐) ∙ (𝒂
𝟏

𝟐 + 𝟐
𝟏

𝟐) 

 

(𝒂
𝟑

𝟒 − 𝟐) ∙ (𝒂
𝟑

𝟒 + 𝟐) (𝒂
𝟏

𝟐 − 𝒃
𝟏

𝟐) ∙ (𝒂
𝟏

𝟐 + 𝒃
𝟏

𝟐) (𝒂
𝟑

𝟐 + 𝒃
𝟏

𝟐) ∙ (𝒂
𝟑

𝟐 − 𝒃
𝟏

𝟐) 

 

(𝒂
𝟐

𝟑 + 𝒃
𝟏

𝟑) ∙ (𝒂
𝟐

𝟑 − 𝒃
𝟏

𝟑) (𝟐𝒂
𝟏

𝟑 + 𝒃−𝟏) ∙ (𝟐𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃−𝟏)  (𝒂
𝟏

𝟔 + 𝟑𝒃
𝟒

𝟓) ∙ (𝟑𝒃
𝟒

𝟓 − 𝒂
𝟏

𝟔) 

 
 
 

43. (K) Végezd el a következő műveleteket! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 
 

(𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃
𝟏

𝟑)
𝟐

  (𝟏 + 𝒂
𝟏

𝟐)
𝟐

 (𝟑
𝟏

𝟐 − 𝒂
𝟏

𝟒)
𝟐

 (𝒂
𝟐

𝟑 + 𝒃
𝟏

𝟒)
𝟐

 

 

(𝒂
𝟓

𝟐 − 𝟏)
𝟐

 (𝒂
𝟓

𝟔 − 𝒃
𝟐

𝟑)
𝟐

 (𝒂
𝟏

𝟑 + 𝒃
𝟏

𝟑)
𝟐

 (𝟐
𝟐

𝟑 − 𝒂
𝟏

𝟐)
𝟐

 

 

(𝒂
𝟏

𝟐 + 𝒃
𝟏

𝟑)
𝟐

  (𝟐
𝟏

𝟐 − 𝒂
𝟏

𝟐)
𝟐

 (𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃
𝟑

𝟒)
𝟐

 (𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃
𝟐

𝟑)
𝟐

 

 
 
 

44. (E) Végezd el a következő műveleteket! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 
 

(𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃
𝟏

𝟑) ∙ (√𝒂𝟐𝟑
+ √𝒂𝒃

𝟑
+ √𝒃𝟐𝟑

)  (𝒂
𝟒

𝟑 + 𝟐) ∙ (𝒂
𝟖

𝟑 − 𝟐𝒂
𝟒

𝟑 + 𝟒) 

 

(𝒂
𝟏

𝟑 + 𝒃
𝟏

𝟑) ∙ (𝒂
𝟐

𝟑 − 𝒂
𝟏

𝟑𝒃
𝟏

𝟑 + 𝒃
𝟐

𝟑)  (𝒂
𝟏

𝟐 + 𝟏) ∙ (𝒂 − 𝒂
𝟏

𝟐 + 𝟏) 

 

(𝒂
𝟐

𝟑 − 𝟑) ∙ (𝒂
𝟒

𝟑 + 𝟑𝒂
𝟐

𝟑 + 𝟗)  (𝒂
𝟏

𝟑 − 𝒃
𝟏

𝟑)
𝟑

 

 
 
 

45. (E) Végezd el a következő műveleteket! (𝒂; 𝒃 > 𝟎) 
 

(𝟐𝒂
𝟏

𝟑 + 𝒃
𝟏

𝟐) ∙ (𝒂
𝟐

𝟑 − 𝟐𝒃
𝟑

𝟐)  (𝟏 + 𝒂 + 𝒂
𝟏

𝟐) ∙ (𝒂
𝟏

𝟐 − 𝒂)  

 

(𝒂
𝟏

𝟒 + 𝒃
𝟏

𝟒) ∙ (𝒂
𝟏

𝟒 − 𝒃
𝟏

𝟒) ∙ (𝒂
𝟏

𝟐 + 𝒃
𝟏

𝟐) (𝒂
𝟏

𝟐 − 𝒃
𝟏

𝟐) ∙ 𝒂
𝟏

𝟐𝒃
𝟏

𝟐 

 

(𝟐𝒂
𝟏

𝟑 + 𝟑𝒂
𝟏

𝟒) ∙ 𝟓𝒂−
𝟏

𝟏𝟐 (𝟐𝒂 + 𝟑𝒂
𝟏

𝟐) ∙ 𝟒𝒂
𝟑

𝟐𝒃−𝟏 
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46. (E) Végezd el a következő műveleteket! (𝒙; 𝒚 > 𝟎) 
 

(𝒙
𝟑

𝟐 − 𝟓)
𝟐

+ (𝒙
𝟑

𝟐 + 𝟓)
𝟐

− (𝒙
𝟑

𝟐 − 𝟑) ∙ (𝒙
𝟑

𝟐 + 𝟑) (𝟑𝒚
𝟐

𝟑 − 𝒚) ∙ 𝒚
𝟏

𝟐 + 𝟐𝒚 ∙ (𝒚 + 𝒚
𝟏

𝟐) 

 

(𝒙
𝟑

𝟒 − 𝟒)
𝟐

+ (𝟐𝒙
𝟑

𝟒 + 𝟐)
𝟐

− (𝒙
𝟑

𝟒 − 𝟏) ∙ (𝒙
𝟑

𝟒 + 𝟏)  𝟓𝒙
𝟐

𝟑 ∙ (𝒙
𝟏

𝟑 − 𝒚) − 𝟐 ∙ (𝒚 − 𝒙
𝟏

𝟐)
𝟐

 

 

(𝒙
𝟓

𝟐 − 𝟑)
𝟐

− (𝟑𝒙
𝟓

𝟐 + 𝟏)
𝟐

+ 𝟖 ∙ (𝒙
𝟓

𝟐 − 𝟓) ∙ (𝒙
𝟓

𝟐 + 𝟓) (𝒙
𝟏

𝟐 + 𝒚
𝟏

𝟐)
𝟐

− (𝒙
𝟏

𝟐 − 𝒚
𝟏

𝟐)
𝟐

 

 

(𝒙
𝟓

𝟐 − 𝟐)
𝟐

+ (𝒙
𝟓

𝟐 + 𝟐)
𝟐

− 𝟐 ∙ (𝒙
𝟓

𝟐 + 𝟓) ∙ (𝒙
𝟓

𝟐 − 𝟓)  (𝟐𝒚
𝟏

𝟐 − 𝟏) ∙ 𝟐 − (𝟑𝒚
𝟏

𝟑 + 𝟔) : 𝟑 

 

(𝒙
𝟏

𝟐 − 𝟒) ∙ (𝒙
𝟏

𝟐 + 𝟏) + (𝒙
𝟏

𝟐 + 𝟑) ∙ (𝒙
𝟏

𝟐 − 𝟏)  (𝒚
𝟑

𝟓 + 𝟏)
𝟐

− (𝒚
𝟐

𝟓 + 𝟏) ∙ (𝒚
𝟒

𝟓 − 𝒚
𝟐

𝟓 + 𝟏) 

 

(𝒙 + 𝟐)𝟐 − (𝒙
𝟏

𝟐 − 𝟐) ∙ (𝒙
𝟏

𝟐 + 𝟐) ∙ (𝒙 + 𝟒)  𝟐𝒚
𝟏

𝟐 ∙ (𝒚
𝟏

𝟐 − 𝟑) − 𝟑𝒚
𝟑

𝟐 ∙ (𝒚−
𝟏

𝟐 − 𝒚−𝟏) 

 

(𝒙
𝟏

𝟐 + 𝟑) ∙ (𝒙
𝟏

𝟐 − 𝟏) − (𝒙
𝟏

𝟐 − 𝟒) ∙ (𝒙
𝟏

𝟐 + 𝟏)  𝟏𝟎𝒚
𝟐

𝟑 ∙ (𝒚
𝟏

𝟑 − 𝟏) − (𝟓𝒚
𝟐

𝟑 − 𝟐) ∙ (𝟐𝒚
𝟏

𝟑 + 𝟑) 

 

(𝒙
𝟑

𝟓 + 𝟏)
𝟐

− (𝒙
𝟐

𝟓 + 𝟏) ∙ (𝒙
𝟒

𝟓 − 𝒙
𝟐

𝟓 + 𝟏)  (√𝒙𝟑 − 𝟑)
𝟐

+ (𝒙
𝟑

𝟐 + 𝟑)
𝟐

− 𝟐 ∙ (𝒙
𝟑

𝟐 + 𝟕) ∙ (√𝒙𝟑 − 𝟒) 

  

 
 
47. (E) Rendezd nagyság szerint növekvő sorba a számokat! (𝒂 > 𝟎)  
 

√𝒂𝟑 ∙ √𝒂𝟐𝟑
  √𝒂𝟑 ∙ √𝒂𝟐𝟑

 
√𝒂

𝟑

√𝒂
𝟒   

 
 
 

48. (E) Rendezd nagyság szerint csökkenő sorba a számokat! (𝒂 > 𝟎)  

 

√𝒂𝟓 ∙ √𝒂𝟐𝟓
 √𝒂𝟓 ∙ √𝒂𝟐𝟓

 
√𝒂

𝟒

√𝒂
𝟑  
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49. (E) Hozd a lehető legegyszerűbb alakra az alábbi kifejezéseket, ahol 𝒂; 𝒃; 𝒄; 𝒅; 𝒆 > 𝟎! 

Határozd meg a kifejezések helyettesítési értékét!  
 

a) (𝒂
𝟏

𝟐 + 𝒃
𝟏

𝟐)
−𝟐

∙ (𝒂−𝟏 + 𝒃−𝟏) +
𝟐

(𝒂
𝟏
𝟐 + 𝒃

𝟏
𝟐)

𝟑 ∙ (𝒂−
𝟏

𝟐 + 𝒃−
𝟏

𝟐)  𝒂 ≠ 𝒃 𝒂 =
𝟏

𝟐
 és 𝒃 =

𝟏

𝟑
 

 

b) (
𝒄𝒅−𝟏 + 𝒅𝒄−𝟏 − 𝟐

𝒄𝟐𝒅−𝟐 − 𝟐𝒄𝒅−𝟏 + 𝟏
)

−
𝟏

𝟐
  𝒄 ≠ 𝒅 𝒄 = 𝟗 és 𝒅 = 𝟒

   

c) 
𝟏 − 𝒆

−
𝟏
𝟐

𝟏 + 𝒆
𝟏
𝟐

−
𝒆

𝟏
𝟐 + 𝒆

−
𝟏
𝟐

𝒆 − 𝟏
  𝒆 ≠ 𝟏 𝒆 = 𝟓 

 
 
 

50. (E) Végezd el a kijelölt műveleteket! 

 

𝒂
𝟏
𝟓

𝟑𝒂
𝟏
𝟓 − 𝟏

−
𝒂

𝟐
𝟓 + 𝟏

𝟗𝒂
𝟐
𝟓 − 𝟏

−
𝒂

𝟏
𝟓 + 𝟏

𝟗𝒂
𝟏
𝟓 + 𝟑

  𝒂 > 𝟎 és 𝒂 ≠
𝟏

𝟐𝟒𝟑
  

 

𝟓𝒙
𝟏
𝟐 − 𝟏

𝟑𝒙 − 𝟑
+

𝒙
𝟏
𝟐 − 𝟏

𝟐𝒙
𝟏
𝟐 + 𝟐

−
𝒙

𝟏
𝟐 + 𝟏

𝟑𝒙
𝟏
𝟐 − 𝟑

  𝒙 > 𝟎 és 𝒙 ≠ 𝟏 

 
𝒂 − 𝒙

𝒂
𝟏
𝟐 − 𝒙

𝟏
𝟐

−
𝒂𝟏,𝟓 − 𝒙𝟏,𝟓

𝒂 − 𝒙
  𝒙 > 𝟎; 𝒂 > 𝟎; 𝒙 ≠ 𝒂 

 

[(
𝟏

𝒙
𝟏
𝟑 − 𝒚

𝟏
𝟑

−
𝟑 ∙ √𝒙𝒚𝟑

𝒙 − 𝒚
−

𝒚
𝟏
𝟑 − 𝒙

𝟏
𝟑

𝒙
𝟐
𝟑 + (𝒙𝒚)

𝟏
𝟑 + 𝒚

𝟐
𝟑

) :
𝒙

𝟏
𝟑 − 𝒚

𝟏
𝟑

𝒙
𝟐
𝟑 + (𝒙𝒚)

𝟏
𝟑 + 𝒚

𝟐
𝟑

]

−
𝟑

𝟐

  𝒙 > 𝟎; 𝒚 > 𝟎; 𝒙 ≠ 𝒚 

 

(
𝟑𝒂

−
𝟏
𝟑

𝒂
𝟐
𝟑 − 𝟐𝒂

−
𝟏
𝟑

−
𝒂

𝟏
𝟑

𝒂
𝟒
𝟑 − 𝒂

𝟏
𝟑

)

−𝟏

− (
𝟏 − 𝟐𝒂

𝟑𝒂 − 𝟐
)

−𝟏

  𝒂 > 𝟎; 𝒂 ≠
𝟐

𝟑
; 𝒂 ≠ 𝟐; 𝒂 ≠

𝟏

𝟐
; 𝒂 ≠ 𝟏 

 

[
𝒙

𝟑
𝟐 − 𝒚

𝟑
𝟐

𝒙
𝟏
𝟐 − 𝒚

𝟏
𝟐

+ (𝒙𝒚)
𝟏

𝟐] ∙ (
𝒙

𝟏
𝟐 − 𝒚

𝟏
𝟐

𝒙 − 𝒚
)

𝟐

   𝒙 > 𝟎; 𝒚 > 𝟎; 𝒙 ≠ 𝒚 

 

[
𝒙

𝟏
𝟐 − 𝒚

𝟏
𝟐

𝒙𝒚
𝟏
𝟐 + 𝒙

𝟏
𝟐𝒚

+
𝒙

𝟏
𝟐 + 𝒚

𝟏
𝟐

𝒙𝒚
𝟏
𝟐 − 𝒙

𝟏
𝟐𝒚

] ∙
𝒙

𝟑
𝟐𝒚

𝟏
𝟐

𝒙 − 𝒚
−

𝟐𝒚

𝒙 − 𝒚
  𝒙 > 𝟎; 𝒚 > 𝟎; 𝒙 ≠ 𝒚 

 

[
𝒂

𝟏
𝟐 − 𝒃

𝟏
𝟐

𝒂𝒃
𝟏
𝟐 + 𝒂

𝟏
𝟐𝒃

+
𝒂

𝟏
𝟐 + 𝒃

𝟏
𝟐

𝒂𝒃
𝟏
𝟐 − 𝒂

𝟏
𝟐𝒃

] ∙
𝒂

𝟑
𝟐𝒃

𝟏
𝟐

𝒂 + 𝒃
−

𝟐𝒃

𝒂 − 𝒃
  𝒂 > 𝟎; 𝒃 > 𝟎; 𝒂 ≠ 𝒃 

 

[
𝒙

𝟏
𝟑

𝒙
𝟏
𝟐 − 𝒚

𝟏
𝟐

−
𝒙

𝟏
𝟔 − 𝒚

𝟏
𝟔

𝒙
𝟏
𝟑 + 𝒙

𝟏
𝟔𝒚

𝟏
𝟔 + 𝒚

𝟏
𝟑

] ∙
𝒙𝒚

−
𝟏
𝟔 − 𝒚

𝟓
𝟔

𝟐𝒙
𝟏
𝟔 − 𝒚

𝟏
𝟔

  𝒙 > 𝟎; 𝒚 > 𝟎; 𝒙 ≠ 𝒚 
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51. (E) Végezd el a kijelölt műveleteket! (𝒂; 𝒃; 𝒙 > 𝟎) 
 

[
𝟒𝒙 − 𝟗𝒙−𝟏

𝟐𝒙
𝟏
𝟐 − 𝟑𝒙

−
𝟏
𝟐

+
𝒙 − 𝟒 + 𝟑𝒙−𝟏

√𝒙 − 
𝟏

√𝒙

]

𝟐

  𝒙 ≠ 𝟏;
𝟑

𝟐
  

 
 

(𝒂𝒃)−
𝟏

𝟐 ∙ [
𝟏

(𝒂
𝟏
𝟐 + 𝒃

𝟏
𝟐)

−𝟐 − (
√𝒂 − √𝒃

𝒂
𝟑
𝟐 − 𝒃

𝟑
𝟐

)

−𝟏

]   𝒂 ≠ 𝒃 

 
 

[(√𝒙
𝟒

− √𝒂
𝟒

)
−𝟏

+ (√𝒙
𝟒

− √𝒂
𝟒

)
−𝟏

]
−𝟐

∙
𝟒 ∙ √𝒙 + 𝟒 ∙ √𝒂

𝒙 − 𝒂
  𝒂 ≠ 𝒙  

 
 
 

52. (E) Hozd a lehető legegyszerűbb alakra az alábbi kifejezéseket! 
 

𝟏

𝒙
𝟏
𝟒 − 𝒙

𝟏
𝟖

+
𝟏

𝒙
𝟏
𝟒 + 𝒙

𝟏
𝟖

−
𝟏

𝒙
𝟏
𝟐 + 𝒙

𝟏
𝟒

  
𝒃 − 𝒄

𝒃
𝟑
𝟒 + 𝒃

𝟏
𝟐𝒄

𝟏
𝟒

−
𝒃

𝟏
𝟐 − 𝒄

𝟏
𝟐

𝒃
𝟏
𝟒 + 𝒄

𝟏
𝟒

 
𝒂

𝟏
𝟑 + 𝒃

𝟏
𝟑

𝒂
𝟐
𝟑 − 𝒃

𝟏
𝟑𝒂

𝟏
𝟑 + 𝒃

𝟐
𝟑

−
𝟏

𝒂
𝟏
𝟑 + 𝒃

𝟏
𝟑

  

 
 
 

53. (E) Egyszerűsítsd a törteket! 
 

𝒙
𝟏
𝟐 − 𝒚

𝟏
𝟐

𝒙 − 𝒚
  

𝒂 − 𝟏

𝒂
𝟏
𝟐 + 𝟏

 
𝒙

𝟑
𝟐 − 𝒚

𝟑
𝟐

𝒙
𝟏
𝟐 − 𝒚

𝟏
𝟐

 
𝒂 − 𝒃

𝒂
𝟏
𝟐 + 𝒃

𝟏
𝟐

 

 

𝒂 − 𝒃

𝒂
𝟏
𝟐 − 𝒃

𝟏
𝟐

 
𝒙

𝟏
𝟐 − 𝟑

𝒙 − 𝟗
 

𝒙 − 𝒙
𝟏
𝟐𝒚

𝟏
𝟐

𝒙
𝟏
𝟐

 
𝒙 − 𝟐

(𝒙𝟐)
𝟏
𝟑 + (𝟐𝒙)

𝟏
𝟑 + (𝟐𝟐)

𝟏
𝟑

 

 
 
 

54. (E) Igazold a következő egyenlőséget! (𝒙, 𝒚 > 𝟎; 𝒙𝟐 > 𝒚) 
 

(𝒙 + 𝒚
𝟏

𝟐)

𝟏

𝟐
= [

𝒙 + (𝒙𝟐 − 𝒚)
𝟏
𝟐

𝟐
]

𝟏

𝟐

+ [
𝒙 − (𝒙𝟐 − 𝒚)

𝟏
𝟐

𝟐
]

𝟏

𝟐

  

 
 
 

55. (E) Bizonyítsd be a következőt! 
 

(
𝒂

𝟏
𝟐 + 𝒃

𝟏
𝟐

𝒂
𝟏
𝟐 − 𝒃

𝟏
𝟐

−
𝒂

𝟏
𝟐 − 𝒃

𝟏
𝟐

𝒂
𝟏
𝟐 + 𝒃

𝟏
𝟐

)

𝟐

∙ (
𝒂

𝟏
𝟐 + 𝟏

𝒂
𝟏
𝟐 − 𝟏

+
𝒂

𝟏
𝟐 − 𝟏

𝒂
𝟏
𝟐 + 𝟏

−
𝟒

𝒂 − 𝟏
)

−𝟏

=
𝟖𝒂𝒃

(𝒂 − 𝒃)𝟐
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